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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania Wykonawców w postępowaniu na zakup sukcesywny  zestawów okulistycznych – nr postępowania EZ/214/54/2015

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.
Pytanie 1. Czy zamawiający  dopuści  składanie  ofert na poszczególne  pozycje pakietu? Pozytywne  odpowiedzi  Zamawiajacego  umożliwi  złożenie  oferty  większej ilości  oferentów.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 2. Poz. 2 Czy Zamawiający  dopuszczą zestaw  zpakowany  w foliowe opakowanie zewnętrzne, składający  się z czterech  sterylnych  elementów:

1 element

- kompres   gazowy 5x5  - 10 szt.

-kompres gazowy  7,5 x7,5 -10 szt.

- tampony 30 x 30 cm- 2 szt.

- opatrunek oczny- 1 szt.

- serweta barierowa  na stolik 85 x 100 cm, która stanowi  opakowanie  dla wszystkich  akcesoriów 

2 element:

- serweta okulistyczna 100 x 100 cm  z otworem wyposażonym w folię chirurgiczną i kieszeń do  przechowywania płynów – 1 szt.

3 element:

- Osłona na podłokietnik – 2 szt.

4 element:

- fartuch L- 1 szt. ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 3.Zwracany się z prośba  do Zamawiającego o wyłączenie z pakietu  poz. 3 i utrworzenie  odrębnego  zadania. Takie rozdzielenie pakietu umożliwi złożenie  większej  ilości  konkurencyjnych  ofert.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
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